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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 29 年９月 25 日（月） 午前 11 時 10 分～午前 11 時 16 分 

会  場 高浜市議場 

 

１．出席者 

１番 杉浦康憲、３番 柳沢英希、12 番 内藤とし子、14 番 鈴木勝彦、 

16 番 小野田由紀子 

オブザーバー 議長（９番）杉浦辰夫、副議長（７番）柴田耕一、 

６番 黒川美克、８番 幸前信雄 

 

２．欠席者 

  なし 

 

３．傍聴者 

  ２番 神谷利盛、４番 浅岡保夫、10 番 杉浦敏和、11 番 神谷直子、 

13 番 北川広人、15 番 小嶋克文 

 

４．説明のため出席した者 

  市長、総務部長 

 

５．職務のため出席した者 

  議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

  １ 道路整備予算の確保及び道路整備に係る補助率等の嵩上げ措置の継続 

を求める意見書（案）について 

２ 自由討議を実施する案件について 

３ その他 
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７．会議経過 

 

委員長挨拶 

 

委員長 ただいまの出席委員は全員であります。よって、本委員会は成立いた

しましたので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 

議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。本件につ

いては、委員長から御指名申し上げて御異議ございませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議なしと認め、副委員長の柳沢英希委員を指名いたします。 

本日の案件は、お手元に配付してあります付議事項のとおりであります。 

案件に入る前に、市長より発言を求められておりますので、これを許可しま

す。 

説（市長） 急なことで大変申しわけございませんが、既に御存知のとおり、

今月の 28 日に招集をされます臨時国会におきまして衆議院が解散をされ、来月

22 日に総選挙が行われるとの報道がなされております。解散がされますのが、

本会期中であるとの想定でございますので、今月の 29 日に議会運営委員会及び

本会議を御開催をいただき、衆議院議員総選挙及び最高裁判所裁判官国民審査

の執行経費に係ります一般会計補正予算１件を追加提案をさせていただいて、

御議決をお願いをするという形になるというふうに思います。誠に、私どもに

とってもそうでございますが、急なお願いで恐縮でございますが、その点、御

配慮を賜りますようお願いを申し上げます。よろしくお願いします。 

委員長 ただいま説明があったとおり、９月 29 日、議会運営委員会開催後、本
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会議を開催させていただきます。開催時間については、決算特別委員会の進行

状況により変わってきますので、現時点では流動的となりますが、御了解をお

願いいたします。この件について、何かあればお願いいたします。 

 

意 見 な し 

 

委員長 なければ、それでは当局の方は、退席を願います。御苦労さまでした。 

 

≪議 題≫ 

１ 道路整備予算の確保及び道路整備に係る補助率等の嵩上げ措置の継続を求 

める意見書（案）について 

委員長 この件につきましては、本日、提出者であります市政クラブさんより、

修正案が配付されておりますので、初めに修正案の説明をお願いいたします。

３番、柳沢英希委員。 

説（３） お手元にお配りをさせていただいております意見書（案）というこ

とで、下線が引いてありますところを追記させていただきました。「結果となり、

ひいては公共施設総合管理計画の推進や長期財政計画に多大な影響を与え」と

いう一言を入れさせていただきましたので、よろしくお願いいたします。 

委員長 それでは、今説明がありました修正部分を含め、意見書（案）につい

て、委員の皆さんから、改めて御意見を伺いたいと思います。初めに公明党さ

ん、16 番、小野田由紀子委員。 

意（16） 道路整備につきましては、必要なことと理解しておりますので、こ

の意見書（案）には賛成をさせていただきたいと思います。 

委員長 次に共産党さん、12 番、内藤とし子委員。 

意（12） 私どもは、一般財源でやるべきだと思っていますので、これには反

対いたします。 

委員長 次に市民クラブさん、６番、黒川美克議員。 

意（６） この意見（案）に賛成でございます。 

委員長 次に高志クラブさん、８番、幸前信雄議員。 
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意（８） 前回も賛成しましたけれども、今回も賛成でお願いします。 

委員長 ただいま御協議いただきましたが、全会一致になっておりませんので、

最終日までに提出者及び賛成者の署名を添えて、議長まで提出をするというこ

とでお願いいたします。 

 

２ 自由討議を実施する案件について 

委員長 この件につきましては、先ほど開催されました各派会議において、案

件について協議され、今定例会において、自由討議を実施されないこととなり

ました。これを承認することに、御異議ございませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

 

３ その他 

委員長 皆さん方で、何かあればお願いいたします。 

 

意 見 な し 

 

委員長 なければ、以上をもって議会運営委員会を終了いたします。 

  

 委員長挨拶 

       

                      閉会 午前 11 時 16 分    

 

議会運営委員会委員長 

 

 

議会運営委員会副委員長 


